
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PUTRA BANGSA 

Kelas / Semester : B / II ( Dua ) 

Topik/Sub Tema : Makanan Sehat & bergizi  ( sayur terong ) 

KD :   1.1 - 1.2 - 2.1 - 2.3 - 3.6 – 3.1-4.1 - 3.3-4.3 – 3.6-4.6 -3.12-4.12 -3.15-4.15 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenal makanan yang bergizi 

2. Mampu menyajikan makanan yang bergizi  

3. Mampu menyebutkan jenis – jenis terong  

4. Mau makan makanan yang bergizi  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan :  ( 3 menit ) 

- Penerapan SOP pembukaan ( Doa sebelum belajar, hafalan niat puasa dan doa buka puasa , Hafalan Q.S 

Al –‘Asr ) 

 - Berdiskusi tentang pentingnya makanan yang bergizi bagi tubuh 

 - Berdiskusi macam-macam makanan sehat  

 - Menyanyi 4 sehat 5 sempurna  

 - Mengenalkan kegiatan dan aturan bermain 

2. Inti : ( 5 menit ) 

 - Menyebutkan nama jenis terong  ( sesuai tulisan ) 

 - Mengelompokkan sayur terong sesuai jenisnya  

 - Menyajikan sayuran  dari  bahan terong 

3. Recalling : 

 - Merapikan alat-lat yang digunakan 

 - Diskusi kegiatan hari ini 

 - Menceritakan hasil karyanya  

4. Penutup  : ( 2 menit ) 

 - Menanyakan perasaan hari ini 

 - Bercerita pendek berisi pesan-pesan 

 - Menginformasikan kegiatan untuk besok  

 - Penerapan SOP penutupan ( Doa sebelum belajar, hafalan niat puasa dan doa buka puasa , Hafalan Q.S 

Al –‘Asr ) 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.Sikap  

 - Mensyukuri atas nikmat Tuhan  

 - Menggunakan kata sopan pada saat bertanya  

 - Mencerminkan sikap kerjasama  

2. Pengetahuan dan Ketrampilan  

 - Dapat menceritakan makanan sehat 

 - Dapat menyebutkan jenis –jenis terong    

 - Dapat membedakan makanan yang bergizi dan tidak bergizi 

 - Dapat menyanyikan lagu 4 sehat lima sempurna 

 - Dapat bekerjasama dengan teman  
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